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1 Zadania do wykonania

Dla obieku o transmitancji

KO(s) =
1

(s+ 1)3
(1)

i sygnale zadającym y0(t) = 1(t)

1. Zastosować regulator P (KR(s) = kp), zbadać dla jakich kp układ regulacji jest stabilny i jak
zależy wartość ϵust.

2. Wyznaczyć kp dla jakich system jest stabilny teoretycznie i porównać z wynikami z punktu 1.

3. Zastosować regulator PI (KR(s) = kp + kis ) i dla ustalonego kp zminimalizować kryterium.

Q(kp, ki) =
∫ ∞
0
ϵ2(t)dt (2)

4. Powtórzyć zadanie z punktu 3 dla innej wartości kp.
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